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Dati Tecnici- Technical  Information - Donnees Technique - 
Datos Tecnicos- Technische Daten - Технические данные - Τεχνικά στοιχεία

Dimensioni in centimetri - Tolleranze dimensionali ±5mm.  BLU BLEU si riserva il diritto di modificare le parti tecniche qui riportate senza l’obbligo di preavviso.
Dimension in centimeters - Dimensional tollerance ±5mm. BLU BLEU has the right to modify any product and its technical specifications without prior warning.

Dimensions en centimètres - Tolérance dimensionale ±5mm.  BLUBLEU se reserve le droit de modifier les parties techniques ici rapportées sans obligation de préavis.
Dimensiones en centimetros - Tolerancia dimencional ±5mm. La sociedad BLU BLEU se reserva el derecho de modificar los datos tecnicos aqui reportados sin vìinculo de preaviso.

- Versione Destra - Right Version - Version Droite -Versión Derecha
  - Rechte Ausführung - Правая версия - Δεξιά εκδοχή

Versione Sinistra - Left Version - Version Gauche - 
Versión izquierda -Linke Ausführung- Левая версия - Αριστερή εκδοχή

10
/2

01
0

80

100

21
5

59

100
100

28

80

6
6

21
5

59

59

100

28

80

59

100

6
6

21
5

Dati operativi - Operating information - Données de service - Datos operativos - Allgemeine Daten - Оперативные данные - Λειτουργικά στοιχεία

Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Dimensiones - Abmessungen - Габариты - Διαστάσεις 100x80x215 h
Peso netto - Net weight - Poid net - Peso neto - Nettogewicht - Вес нетто- Καθαρό βάρος 140 Kg
Carico pavimento - Load exerted on floor - Charge au sol - Carga en el suelo - Bodenlast - Нагрузка на пол- Φορτίο δαπέδου 275 Kg/m²

Volume - Volume - Volume - Volumen - Volumen - Объем- Όγκος (0,79+1,06+0,46) m³  

Dimensione imballo - Packing dimensions - Dimensions emballage - Dimensiones embalaje - Verpackungsmasse 
Размеры упаковки - Verpackungsmasse

(230x30x115h)
(233x106x43h)
(128x108x33h)

Peso lordo - Shipping weight - Poids brut - Peso de expedition bruto - Brutogewicht - Вес брутто- Μικτό βάρος 242 Kg
Caratteristiche idrauliche - Specifications of water circuit - Caractéristiques hidraulique - Caracterìsticas hidraulicas - Hydràulische Daten
Гидравлические характеристтики - Υδραυλικά χαρακτηριστικά

Jet verticali - Vertical jets - Jets verticaux - Jet verticales - Vertikaldüsen - Вертикальные форсунки - Κάθετα τζετ 8

Soffione - Shower head - Pomme de douche - Douche fija - Kopfbrause - Душевая лейка - Φυσητήρας 1

Doccetta - Hand shower - Douchette  - Tele ducha - Handdusche -  Душ - Ντουσάκι 1
Pressione min. e max. di rete - Pressure - Pression min. et max. de réseau - Presion mini. y max. de red -  Druck min. max. - Мин. и макс. 
давление - Πίεση min. και max.

2 ÷ 5 bar

Alimentazione - Connections - Alimentations - Alimentacion - Zuführung - Питание - Τροφοδοσία ½”

Pressione consigliata - Advisable pressure - Pression indiquée - Presion aconsejada -  Empfohlener Druck - Рекомендуемое 
давление - Συνιστώμενη πίεση

3 bar

Scarico - Drain - Ecoulement - Descarga - Abflus - 1 ½”

Caratteristiche elettriche - Electrical specifications - Caractéristiques èlectriques - Caracterìsticas elèctricas - 
Elektrische Daten - Электрические характеристики - Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά	
Tensione - Voltage - Tension - Tension - Spannung - Напряжение -Τάση 230 V
Frequenza - Frequency - Fréquence - Frequencia - Frequenz - Частота - Συχνότητα 50 Hz
Potenza assorbita - Absorbed power - Puissance absorbée - Potencia absorbida Leistungsaufnahme - 
Потребляемая мощность - Απορροφούμενη ισχύς 1,9 Kw
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Größe in Zentimetern - Zulässige Toleranz ±5mm. Die Gesellschaft BLU BLEU hält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vornerige Ankündigung technische Änderungen vorzunehmen.
Размеры в сантиметрах - Допуски по размерам ± 5 мм. Компания “Blu-Bleu” оставляет за собой право изменять представленные здесь тех. компоненты без предварительного уведомления.
Μεγέθους σε cm - Μεγέθους τους ± 5 мм – BluBleu διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τα τεχνικά μέρη στο παρόν χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

Sinistra - Left - Gauche - 
Izquierda - Links - Левая - Αριστερά  

Destra - Right - Droite
Derecha - Rechts - Правая - Δεξιά
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- Punto di uscita a parete linea elettrica.
- Point of power line exit on wall.
- Point de sortie mural de la ligne électrique. 
- Punto de salida a pared linea electrica.
- Wandanschluss elektrische Leitung.
- Точка выхода к линии электропередачи стены
- σημείο εξόδου στη γραμμή ρεύματος τοίχου

- Punto di alimentazione rubinetteria 1/2”.
- Tap assembly connection point 1/2”.
- Point alimentation robinetterie 1/2”. 
- Punto alimentation griferia y teleducha 1/2”.
- Wandanschluss wannerand - fullamatur 1/2”.
- Feed точки нажмите 1/2”
- Τροφή σημείο της βρύσης 1/2”

- Punto di uscita scarico a parete (consigliato).
- Drain exit point on the wallside (suggested).
- Point de sortie évacuation à paroi (conseillé). 
- Punto salida descarga (aconsejable).
- Wandanschluss Abflusseitung (empfolen).
- Точка слива в стене (рекомендуемая).
- Επιτοίχιο σημείο εξόδου εκροής (συνιστώμενο)
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